



В Мантуровском районе начальник территориального подразделения миграционной службы подозревается в незаконной выдаче паспортов иностранным гражданам



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждены уголовные дела в отношении начальника территориального подразделения УФМС России по Курской области, подозреваемой в совершении 4 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292.1 УК РФ (незаконная выдача должностным лицом паспорта гражданина Российской Федерации иностранному гражданину).

По версии следствия, в возглавляемое подозреваемой подразделение обращались иностранные граждане с заявлениями о получении гражданства Российской Федерации и паспорта. Однако подозреваемая в нарушение требуемой законодательством процедуры принятия таких решений вносила в учетные бланки ложные сведения о данных лицах, после чего незаконно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

выдала паспорт гражданина РФ четырем иностранным гражданам.

Уголовные дела соединены в одно производство, по которому проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепление доказательственной базы.

30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1214010>